
2019 Yılına Ait Yıllık Gelir Vergisi Beyannamelerinin 1-31
Mart 2020 tarihleri arasında verilmesi gerekiyor.
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• Geliri sadece kira, ücret, menkul sermaye iradı veya diğer kazanç ve iratların biri veya birkaçından
oluşan  mükellefler  Yıllık  Gelir  Vergisi  Beyannamelerini  Hazır  Beyan  Sistemi  üzerinden  kolayca  gönderebilirler.
Hazır Beyan Sistemine Başkanlığımız internet sayfası (www.gib.gov.tr) üzerinden 7 gün 24 saat ulaşılabilir.

•  Ayrıca  mükelleflerimiz  bu  kapsamdaki  beyannamelerini  Başkanlığımız  Gelir  Vergisi  Vergilendirme
Müdürlüğüne,  Arifiye  Mahallesi  Müftülük  Sokak.  No:3,  Odunpazarı/Eskişehir  (Defterdarlık  Binası  Zemin
kat)  adresindeki  Çarşı  Şubesine,  Mustafa  Kemal  Paşa  Mahallesi  Sivrihisar  1.  Cad  No:  31/B
Tepebaşı/Eskişehir  adresindeki  Tepebaşı  Vergi  Şubesine,  Sivrihisar  ilçemizdeki  Sivrihisar  Şubesine  ve
Çifteler  ilçemizdeki  Çifteler  şubesi  ile  İstiklal  Mahallesi.  İki  Eylül  Caddesi.  No:  24  Odunpazarı/Eskişehir
adresindeki Esnaf Sarayı’nda bulunan standımızda verebileceklerdir.

 •  Kira  geliri  elde  eden  60  yaşını  doldurmuş  mükellefler  ile  engellilik  veya  hastalığı  nedeniyle  vergi
dairesine  gidemeyecek  durumda  olan  mükelleflerimiz  Vergi  İletişim  Merkezi-189’u  arayarak  randevu  talep
etmeleri  halinde,  adreslerine  gidilerek  beyannamelerini  doldurmalarına  yardımcı  olunacaktır.

• 2019 yılı kazançlarına ilişkin olarak verilecek Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesi üzerinden hesaplanan
gelir vergisinin Mart ve Temmuz aylarında iki eşit taksit olmak üzere;

o    Birinci taksitin damga vergisi ile birlikte 31 Mart 2020 tarihine kadar,

o    İkinci taksitin 4 Ağustos 2020 (31 Temmuz 2020 resmi tatile rastladığından) tarihine kadar,

ödenmesi gerekmektedir.

•.Mükelleflerimiz  vergilerini;  Başkanlığımıza  ait  www.gib.gov.tr  internet  adresinde  yer  alan  anlaşmalı
bankalardan  ve  tüm  vergi  dairelerimizden  ödeyebileceklerdir.

• Ayrıca,  Hazır  Beyan Sistemi ile beyan edilen kira,  ücret,  menkul sermaye iradı,  diğer kazanç ve
iratlardan kaynaklı  gelir  vergisinin Başkanlığımız internet sitesi  üzerinden anlaşmalı  bankaların banka/kredi
kartları ile 02:00-23:45 saatleri arasında ödenmesi mümkün bulunmaktadır.
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Çarşı Şubemiz GMSİ Beyanname Kabul Büromuz.

Esnaf Sarayı GMSİ Beyanname Kabul Standımız.



Tepebaşı Vergi Şubemizde de Mükelleflerimizin GMSİ Beyannameleri kabul edilmektedir. 


